

від 10 січня 2020р.

№ 1937

**Про внесення змін до Положення
щодо проведення допорогових закупівель
в новій редакції, затвердженого рішенням
міської ради від 25.06.2019 № 05/76-19**

Керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення міської ради від 29.11.2016 № 04/20-16 «Про здійснення допорогових закупівель товарів і послуг за кошти місцевого бюджету», врахувавши рекомендації постійних депутатських комісій, міська рада

вирішила:

1.Доповнити п.3.2 Положення щодо проведення допорогових закупівель в новій редакції, затвердженого рішенням міської ради від 25.06.2019 №05/76-19 щодо позиції, що не поширюється для застосування електронної системи закупівель:

- закупівля програмного забезпечення для системи документообігу СЕВ ОБВ (надавач послуги – ДП «Державний центр інформаційних ресурсів України»).

2. Контроль за виконанням покласти на голову комісії з бюджету та економічного розвитку В.Рика, першого заступника міського голови В.Гулика, головного бухгалтера виконавчого органу міської ради І.Федунків.

Міський голова

Р.Джура

Автор проекту:

Нач. відділу економіки і промисловості

М.Назар

Перший заступник міського голови

В.Гулик

Нач. фінансового відділу

О.Петровська

Нач. юридичного відділу

М.Михайлишин

Секретар ради

Б.Рибчук

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Бурштинської міської ради

«Про внесення змін до Положення щодо проведення допорогових закупівель в новій редакції, затвердженого рішенням міської ради від 25.06.2019 № 05/76-19»

1. Суб'єктом подання проекту рішення Бурштинської міської ради «Про внесення змін до Положення щодо проведення допорогових закупівель в новій редакції, затвердженого рішенням міської ради від 25.06.2019 № 05/76-19» на засідання сесії міської ради є відділ економіки і промисловості виконавчого органу Бурштинської міської ради.

2. Розробником проекту рішення та відповідальною особою за супровід даного проекту рішення є начальник відділу економіки і промисловості Назар Марія Степанівна.

3. Обґрунтування прийняття рішення.

У зв'язку з стандартизацією, з метою покращення якості комунікації державної адміністрації в одній інформаційній системі, прийнято рішення розробити введення внутрішнього документообігу в єдиній системі. Тому альтернативні програми не розглядалися, оскільки це створить подвійний документообіг та не сприятиме полегшенню щодо комунікації з іншими закладами.

З використанням функціональних можливостей програмного забезпечення Системи є можливість автоматизації процесів створення, відправлення, передавання, одержання, оброблення, використання, зберігання, обліку та контролю за виконанням електронних документів, що створюються суб'єктами у процесах документообігу.

4. Прийняття даного рішення сприятиме дотримання вимог законодавства: Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про захист інформації в автоматизованих системах» щодо відносин, пов'язаних з електронним документообігом та використанням електронних документів з метою реалізації єдиної державної політики електронного документообігу, забезпечення прав і законних інтересів суб'єктів електронного документообігу.

Начальник відділу економіки і промисловості

М.С.Назар